Sundsvallsbridgen
Harmoni 2016-09-30

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 5 166.9 69.55 Jan Westberg - Sune Jansson 8817 16213 Sundsvallsbridgen - Alné BK
2 2 137.5 57.27  Lennart Sohlin - Sune Hagghom 13552 36097 Alnd BK - Sundsvallsbridgen
3 8 134.2 55.91 Bo Byléhn - Sverker Ernback 8303 3810  Sundsvallsbridgen - Alnd BK
4 3 132.0 55.00 Mats Nordstrém - Karl-Erik Helenius 80457 80458 Uppsalabridgen - Ej medlem
5 4 129.8 54.09 Karin Lodin - Staffan Hedman 3780 3734  Sundsvallsbridgen
6 14 125.5 52.27  Sten Andersson - Lennart Mikaelsson - 13150 Alnd BK
7 13 114.5 47.73  Lars-Anders Svensson - Lena Svensson 1502 88162 Sundsvallsbridgen
8 7 109.1 45.45  Inger Sundin - Barbro Hedstrom 53835 43289 Sundsvallsbridgen
9 10 106.9 44,55 Marianne Nyberg - Margareta Ljunggren 85795 46640 Sundsvallsbridgen
10 1 102.5 42.73  Yngve Sundberg - Leif Persson 3711 38124 AInd BK - Bridgeklubben BFR
10 9 102.5 42.73  Inger Bystrom - Bo Bystrom 18301 18302 Alno BK
12 11 100.4 41.82 Lennart Wiklund - Evert Nilsson 51098 8291  Sundsvallsbridgen - Alné BK
13 6 100.0 41.67 Ylva Papp - Per Negga 13244 21230 Sundsvallsbridgen
1 4 D62 2 4942 3 4 D8
Nord v 9652 Ost v EKn10764 Syd v8
Ingen ¢ E107 NS + Kn6 ov 4 8653
#KKn3 *E7 #KD9432
41098 & EKn543 4 Kn107 D85 4Knl097632 #E
v Kn8 v 743 v D53 v K8 v 654 v K10932
+D8 ¢ Kn3 + 875 + D432 ¢E4 ¢ 10972
#ED8652 #1097 D865 #KKn94 «Kn #1075
a K7 4« EK63 4« K54
v EKD10 v92 v EDKn7
+ K96542 + EK109 ¢ KDKn
&4 #1032 *E86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 V5#D-5 v9 1100 10.0 0.0 3 11 N4v+1 2 650 0.0 00| 1 8 N3N+2 ] 460 7.0 3.0
4 6 N3N+3 &T 490 80 20| 2 5 N2v+4 +4 230 80 20| 3 6 S3N+2 ¢ A 460 70 3.0
9 10 S4v+2 A 480 50 50| 4 6 N2v+3 LY 200 6.0 40| 5 7 S3N+2 a2 460 70 3.0
13 1 N4v+2 oA 480 50 50| 8 14 N2v+2 48 170 40 6.0 9 14 S3N+2 ] 460 7.0 3.0
8 14 S4v= *A 420 20 80| 9 10 S4e4-1 *Q -100 1.0 9.0|13 2 Sba= ¢ A 400 20 8.0
2 5 0O34-3 vK 150 0.0 10.0(13 1 N4v-1 2 -100 1.0 9.0|10 11 S3N-1 ] -50 0.0 10.0
-7 45| - 7 45| 4 - 5.4
4 4 Kn94 5 « E1097653 6 « DKn864
Vast vE10 Nord vE Ost vKn7
Alla ¢ EDKn73 NS + Kn104 ov + DKn4
*K102 *97 &D32
+E8 4 K732 a- 4 D42 43 4975
vKD5432 vKn97 vD97654 vK8 vED863 v94
4 8652 + K1094 + KD9632 ¢ 875 ¢ 852 + E1063
*4 #53 *2 #DKn843 #EKn85 #K1074
4 D1065 & KKn8 4« EK102
v 86 vKn1032 v K1052
.- ¢ E ¢ K97
#EDKnN9876 #EK1065 #96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 7 N3N= v7 600 80 20| 2 9 Nb5a+1 vK 680 80 20| 2 9 N2a= v9 110 6.0 4.0
9 14 Sb5a= vK 600 80 20| 5 1 N4a+2 *Q 680 80 20| 4 7 N2a= +8 110 6.0 4.0
13 2 S5&= vK 600 8.0 20|14 10 N4a+2 +8 680 80 20| 5 1 N2a= v9 110 6.0 4.0
3 6 S4a-1 vQ -100 3.0 70| 4 7 Nba+l v8 650 20 8.0|13 3 N2a= v9 110 6.0 4.0
10 11 S5&-1 vK -100 30 70| 6 8 Nb5a= vK 650 20 8.0|14 10 N2a= v9 110 6.0 4.0
1 8 S44-3 vK -300 0.0 10.0(13 3 N4ea+1 %3 650 20 80| 6 8 S4s-2 a7 -100 0.0 10.0
4 - 54 1 - 4.2 1 - 4.2
7 4 K9 8 4742 9 4 86
Syd vD4 Vast vD1098 Nord vED6
Alla ¢ED Ingen 6 ov ¢ E974
#EKKN9742 #76543 #Kn962
4 D10532 4876 4 E106 #«DKn 4 D10972 &« EK4
v63 v EKKn9872 vEKKn72 v4 vK5 v 10943
¢ K752 +63 ¢ 10752  + DKn943 ¢ Kn3 + K1052
»65 *3 &D #EK1082 #10543 #KD
« EKn4 4 K9853 4« Kn53
v 105 v 653 vKn872
+ Kn10984 + EK8 + D86
+D108 #Kn9 »E87
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
13 4 N5#= vA 600 100 00| 5 8 O3¢+2 *] -150 100 0.0| 4 11 V2a= *6 -110 70 3.0
6 2 Nia+l vK 150 80 20| 3 10 V5¢= a7 -400 6.0 40| 6 9 Q2= +6 -110 7.0 3.0
5 8 N5%-1 vK -100 50 50| 6 2 QO5¢= +K -400 6.0 40| 7 3 Q2= *7 -110 70 3.0
14 11 N5%-1 vK -100 50 50| 7 9 O5¢= 48 -400 6.0 40| 8 10 Q2a= +6 -110 70 3.0
7 9 O3v+1 Ly -170 20 8.0|13 4 O3N+2 a5 -460 1.0 90| 1 2 OIN+1 v2 -120 1.0 90
3 10 N3N-3 vA -300 0.0 10.0 (14 11 O3N+2 +K -460 1.0 9.0{13 5 OIN+1 v2 -120 1.0 9.0
-1 43| - 1 43| - 14 5.2
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10 «D9 11 « Kn1074 12 « DKn8
Ost v 96 Syd vD83 Vast vE4
Alla ¢+ KD92 Ingen ¢ D85 NS ¢+ DKn10872
#KKn732 #E104 &52
4 E762 #K1083 4963 « KD82 4« K1063 #E97542
v1043 vEKn87 v K92 v Kn764 vK932 D10
+76 + E108 + K6 + Kn1097 + K4 + E6
#E1098 #65 #KKn832 &7 K106 %743
« Kn54 4 E5 a-
vKD52 vE105 v Kn8765
¢ Kn543 ¢ E432 4953
+D4 #D965 #EDKn98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 V3e-1 v9 100 0.0 00| 9 11 V2#-3 ] 150 0.0 00| 1 14 Ode= A -420 50 5.0
8 10 N2&-1 48 -100 80 20| 2 3 SIN+1 3 120 70 3.0| 2 3 Vie= +J -420 50 5.0
1 2 V2= +K -110 50 50|13 6 S2N= v2 120 7.0 3.0 7 10 O4e= +3 -420 50 5.0
4 11 V2e= ¢+ K -110 50 50| 1 14 S2¢-1 v9 -50 30 70| 8 4 Ode= +9 -420 50 5.0
7 3 OIN+1 v2 -120 20 80| 8 4 Sls-1 3 -50 3.0 7.0 9 11 Ode= *T -420 50 5.0
13 5 0O24+3 v5 -200 0.0 100 7 10 S3N-3 »2 -150 0.0 10013 6 Ode= +9 -420 50 5.0
- 14 52| 5 - 7.0 5 - 7.0
13 4« Kn1043 14 «D2 15 « EKn874
Nord vD Ost v D86 Syd vK
Alla ¢ Kn10753 Ingen ¢ 42 NS +D7
K72 #KD9875 108654
24 KD65 o7 « K1075 #Kn8643 210953 & KD2
vK972  v108654 vKn952 v103 vKn8642 vD973
¢ EK 492 ¢+ Kn1096 ¢ K85 ¢ E109 4 654
#DKnl10 #98543 &4 #1032 3 #EKn7
« E982 «E9 46
v EKn3 v EK74 vE105
+ D864 ¢ ED73 ¢ KKn832
&E6 #EKn6 #KD92
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng
6 1 S3a= *A 140 90 10| 9 5 S6v= *4 980 100 00|11 1 S3%+2 oT 150 10.0 0.0
8 11 N2a+1 +9 140 9.0 10| 3 4 S3N+4 *J 520 6.0 40|10 6 S3#+1 +9 130 70 3.0
9 5 O2v= A -110 50 50| 8 11 S3N+4 a5 520 6.0 40|14 3 S2¢+2 »3 130 7.0 3.0
13 7 V2v= +J -110 50 50(14 2 S3N+4 +J 520 6.0 40| 7 2 V3v-1 ¢7 50 40 6.0
3 4 V2v+l »2 -140 20 8.0|13 7 S3N+3 a5 490 20 80| 4 5 S3N-1 v4 -100 20 8.0
14 2 S3ND-1  #Q -200 0.0 100 6 1 Né6v-2 &4 -100 0.0 10013 8 V2v= +Q -110 0.0 10.0
10 - 4.5 10 - 4.5 9 - 4.3
16 & K9832 17 « D1064 18 476
Vast vD5 Nord vE6 Ost vKn743
oV + E763 Ingen ¢+ Kn4 NS + DKn75
*62 #KKn852 #EK9
« D10 2 E764 & K852 & Kn3 « EKKn8 4 D103
v 973 v Kn864 v 972 vD10853 vD5 v K108
+D10854 +¢Kn ¢ ED1098 ¢ K32 ¢ E103  ¢K82
D84 #10973 *6 #D109 #Kn652 #D1043
4« Kn5 « E97 49542
v EK102 v KKn4 vE962
¢ K92 4765 4964
& EKKn5 &#E743 87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 S3N+2 &4 460 90 10|10 1 N3#+1 ] 130 100 00| 5 6 V3e-1 &K 50 9.0 1.0
14 3 S3N+2 ¢+5 460 9.0 1.0| 4 14 SiIN-1 +8 -50 6.0 4.0(|13 9 V3N-1 v3 50 9.0 1.0
4 5 S3N= *4 400 40 60 5 6 SIN-1 +8 -50 6.0 40|11 7 V1a+2 v3 -140 6.0 4.0
11 1 S3N= ¢+5 400 40 6.0(13 9 N3e-1 ¢+ K -50 6.0 40|10 1 V2N+2 ¢ 7 -180 40 6.0
13 8 S3N= +5 400 40 6.0 8 3 N3N-2 +8 -100 10 9.0| 4 14 O3N= v2 -400 1.0 90
7 2 S3N-3 +5 -150 0.0 100(11 7 S3N-2 +8 -100 10 90| 8 3 V3N= v3 -400 1.0 9.0
9 - 4.3 - 2 57| - 2 5.7
19 + EK85 20 4642 21 « EK9852
Syd vKn7 Vast v 10854 Nord vD2
oV ¢+ 76 Alla ¢ KKn7 NS ¢ Kn105
£107654 732 D2
43 « DKn964 « K10 « ED98 @- #1063
v 98642 vK105 v K62 vD73 vK9874 vE
¢+ K543 ¢ E109 +D10863 ¢ 942 ¢+ D974 ¢ EB82
»D83 #EKn K65 #Kn84 #KKn64 #1098753
41072 « Kn753 « DKn74
vED3 v EKn9 vKn10653
¢ DKn82 ¢+ ES5 + K63
K92 #ED109 &E
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 14 N2N+1 +Q 150 10.0 0.0(13 10 O2v-3 ¢A 300 1000 0.0 1 9 N4a= &T 620 80 20
1 3 Nile+l v5 110 70 30|11 2 SIN+1 +8 120 80 20| 2 4 Nba= vA 620 8.0 20
13 10 N3#= v5 110 70 3.0| 5 14 SIN= +3 90 6.0 40|14 6 Nda= *9 620 80 20
9 4 Ole-1 +Q 100 40 6.0 6 7 Sla= +3 80 40 6.0(13 11 O6#D-2 4Q 300 40 6.0
11 2 SIN-1 v9 -50 20 80| 1 3 SiIN-1 6 -100 10 9.0| 7 8 Nb5e-1 &T -100 20 8.0
6 7 N3a-2 A -100 0.0 100 9 4 SIN-1 ¢+6 -100 10 9.0|10 5 Ob5%= «Q -400 0.0 10.0
- 8 56| - 8 56| - 3 55
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ORI AA

«KD84 4102 497
vE7 v53 vD1063
+ D9 + D874 ¢+ 92
#DKn952 &EKKNn83 #KD762
4E103 4 Kn965 & Kn64 & EKD9853 36 & Kn54
v K84 v Kn1095 vEK108 ¢D7 v E982 v K54
+ K8632 ¢ Knl0 ¢ E10932 ¢ Kn ¢ DKn1065 ¢ 743
&87 &E106 &5 972 104 &#EKN95
a72 a7 « EKD1032
v D632 v Kn9642 v Kn7
¢ E754 + K65 + EK8
»K43 »D1064 83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 11 N2#&+2 +*J 130 1000 0.0 1 4 Ode+2 &Q -680 6.0 40| 2 10 Sde= vA 420 6.0
1 9 SIN+1 +3 120 80 20| 2 10 O4e+2 &4 -680 6.0 40| 3 5 S4e= &T 420 6.0
7 8 N2&+1 vJ 110 50 50| 3 5 O4a+2 *Q -680 6.0 40| 8 9 Sde= +Q 420 6.0
14 6 N3a= +5 110 50 50| 8 9 O4a+2 a7 -680 6.0 40|11 6 Sde= *T 420 6.0
2 4 SIN= +3 90 20 80|14 7 Ode+2 &0Q -680 6.0 40|14 7 Sde= *T 420 6.0
10 5 N3&-1 vJ -50 0.0 10011 6 O6as= &4 -1430 0.0 100 1 4 S2a+2 *+Q 170 0.0 1
- 3 55113 - 4.8 13 - 4.8
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